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31 prosince, 2023

V americkém Portlandu se šíří bakteriální epidemie, která
je jinak běžná ve třetím světě

necenzurovanapravda.cz/2023/12/v-americkem-portlandu-se-siri-bakterialni-epidemie-ktera-je-jinak-bezna-ve-tretim-
svete

Jistě jste už viděli mnoho záběrů z amerických velkoměst, jejichž
centra či některé čtvrti vypadají jako území obydlené zombie. Ulice jsou
plné narkomanů a bezdomovců, což je doprovázeno neskutečným
nepořádkem a tristními hygienickými podmínkami. Pokud by pak bylo v
dnešní době možné zároveň s obrazem přenášet i pachy, zřejmě
bychom ucítili velmi nelibý zápach fekálií…

Woke demokraté způsobili zákona dbalým obyvatelům Portlandu
absurdní množství problémů, včetně nárůstu násilné kriminality,
nekontrolovatelných drogových trhů pod širým nebem a rozšířeného
bezdomovectví.

https://necenzurovanapravda.cz/2023/12/v-americkem-portlandu-se-siri-bakterialni-epidemie-ktera-je-jinak-bezna-ve-tretim-svete/
https://www.zerohedge.com/medical/portland-poop-crisis-triggers-bacteria-outbreak-normally-found-third-world
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Části metropolitní oblasti byly přeměněny na stát podobný třetímu
světu kvůli katastrofální progresivní politice. Kombinace neúspěšných
politik nyní vyvolala něco, co vypadá jako krize veřejného zdraví.

Vysoce nakažlivá bakterie zvaná „shigella“ se šíří po celém Portlandu.
Tato bakterie je běžná v zemích subsaharské Afriky a jižní Asie.

„Shigella se šíří, když se infikované hovínko jedné osoby dostane do
úst jiné osoby jídlem nebo vodou, z předmětů nebo povrchů
kontaminovaných bakteriemi shigella nebo během sexu,“ uvedl okres
Multnomah podle místního zpravodajského serveru KOIN 6 a dodal:
„Shigella se šíří velmi snadno. I velmi malé množství stačí k tomu, aby
někdo onemocněl.“

V prosinci došlo k více než 45 infekcím smrtící bakterie v okresech
Multnomah, Washington a Clackamas, přičemž devět různých kmenů
bylo nalezeno v Portlandu od října. Za rok bylo v kraji hlášeno 218
případů.

„Místní vzorce onemocnění naznačují, že fekálně-orální šíření
prostřednictvím pohlavního styku může představovat polovinu až více
než dvě třetiny všech případů bez mezinárodního cestování. Zbytek je
obvykle připisován jiným typům šíření z člověka na člověka, včetně
ohnisek mezi obyvatelstvem s nedostatku hygieny, přístřeší a sanitace.
Šíří se i mezi lidmi, kteří užívají nelegální látky,“ uvedli krajští úředníci
pro KOIN 6 News.

Bakterie postihuje bezdomovce především kvůli hygienickým a
sanitačním problémům:

https://www.koin.com/news/health/multnomah-county-sees-increase-in-old-town-shigella-cases/
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Údaje Centra pro kontrolu a prevenci nemocí ukazují v USA asi 450
000 infekcí shigelly ročně.
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Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 4 Průměrně: 5]

 
 


